

## Победительница "Большой перемены"



*Алена Токарева выиграла двести тысяч рублей и сертификат на путешествие по России.*

**В Нижнем Новгороде завершился финал Всероссийского конкурса «Большая перемена» для студентов учреждений среднего профессионального образования.**

Конкурс «Большая перемена» входит в линейку президентской платформы «Россия - страна возможностей» и про-

водится при поддержке Министерства просвещения РФ в рамках нацпроекта «Образование». Соорганизатором «Большой

шой перемены» выступает Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодежь).

В финале конкурса приняли участие 600 студентов колледжей и техникумов из 89 регионов России.

Призовые места в финале заняли 23 студента из Ростовской области. В числе победителей - студентка Константиновского педагогического колледжа Алена Токарева. Она получила грант в размере 200 тысяч рублей и сертификат на право поездки в рамках программы молодежного туризма «Больше, чем путешествие». Полученный грант Алена может потратить на свое образование или реализацию собственного стартапа.

Отметим, что конкурс «Большая перемена» - это флагманский проект «Движения Первых». Участниками «Большой перемены» в 2023 году стали более 5 миллионов российских школьников и более 900 тысяч студентов учреждений среднего профессионального образования.

По количеству победителей конкурса «Большая перемена» Ростовская область вошла в топ-10 регионов.

**Н.ПАШАНОВА.**

■ Спорт

## В студенческой спартакиаде победила команда КТАУ



Команда КТАУ на церемонии награждения.

В спортивном зале Константиновской ДЮСШ №2 прошли соревнования по мини-футболу, которые стали завершающим аккордом в районной спартакиаде профессиональных образовательных организаций.

Команды трех профессиональных образовательных организаций в турнире по мини-футболу определили победителя, сыграв матчи по круговой системе. Игры завершились со следующими результатами:

КТАУ(КСХТ) и КТТ - 4:6, КонстПК и КТАУ(КСХТ) - 5:1, КонстПК и КТТ - 7:1.

В итоге победителем стала команда КонстПК, второе

место заняли футболисты КТТ, третье место у команды КТАУ(КСХТ).

Напомним, что в течение двух месяцев спортсмены этих профессиональных образовательных организаций соревновались по 15 видам спорта - это футбол, армспорт, гиревой спорт, дартс, ГТО, легкая атлетика, перетягивание каната, баскетбол (юноши), баскетбол (девушки), шашки, шахматы,

волейбол (юноши), волейбол (девушки), настольный теннис и мини-футбол.

В общекомандном зачете победителем районной спартакиады профессиональных образовательных организаций стала команда КТАУ(КСХТ), второе место заняли спортсмены КонстПК, третье место - Константиновского технологического техникума.

Победители и призеры районной Спартакиады были награждены кубками и грамотами.

Собств. информ.

## Сильнее были студенты колледжа

В спортивном зале ДК «Мир» прошли районные соревнования по волейболу среди мужских команд.

В соревнованиях приняли участие 4 команды: КонстПК, две из КТАУ и хутора Гапкина.

Соревнования прошли по круговой системе в один круг. Все игры были интересные по содержанию и с множеством

ярких моментов.

В итоге победителем стала команда КонстПК. Второе место заняла команда КТАУ, на третьем месте - гапчане.

Победители и призеры были награждены отделом по ФКиС кубками, медалями и грамо-

тами. Специальными призами отмечены лучшие игроки соревнований - это Константин из КонстПК, Василий Николаенко из хутора Гапкина и Петр Данилов из КТАУ.

**А.ЗЕЛЯНУКИНА,**  
специалист отдела  
по ФКиС администрации  
района.

■ Движение Первых

## В дебатах рождается истина



*Участники мероприятия - фото на память.*

**В муниципальном центре развития добровольчества Константиновского района прошли «Дебаты Первых».**

Мероприятие организовало местное отделение «Движения Первых», а его участниками стали команды из КСОШ № 1, КСОШ № 2, КонстПК и КТАУ (КСХТ).

Перед началом дебатов была проведена разминка, во время которой молодые люди познакомились и разбились на две команды, выбрали капитанов и определили названия

команд, после чего началась дискуссия.

Цель дебатов - обучение молодежи аргументированно отстаивать свое мнение. Суть дебатов - выслушать их мнение по трем вопросам: «Где лучше жить - в городе или в деревне?», «Патриотизм в молодежной среде - это миф или реальность?» и «Нужны ли детско-молодежные

общественные объединения или движения в современной России?».

Мнения по каждому обсуждаемому вопросу были разные, но по итогам дебатов было отмечено, что наша молодежь имеет свое мнение и знает, как правильно его отстаивать.

Самые активные представители молодежи были награждены Благодарственными письмами за участие в мероприятиях «Движения Первых».

## ■ Волонтер

# Образовательный интенсив для добровольца

**В Таганроге прошел образовательный интенсив для организаторов, руководителей добровольческой деятельности и действующих волонтеров Ростовской области.**

Образовательный интенсив - обучающее мероприятие, позволяющее познакомиться с лучшими региональными практиками и инструментами в каком-либо виде деятельности, а также дающее возможность участникам поделиться опытом, пообщаться в формате открытого диалога.

Мероприятие организовали и провели комитет по молодежной политике Ростовской области и Донской волонтерский центр.

Этот обучающий курс проходил в стенах Южного федерального университета, что позволило объединить более 150 представителей добро-

вольческой деятельности. Константиновский район представляла делегация в составе А.Р.Поповой, И.Г.Антоновой, Н.А.Пасечниковой, Н.Н.Сажневой и Т.В.Галигановой.

На его открытии выступила директор Донского волонтерского центра Алина Литвиненко, которая поделилась достижениями в сфере добровольчества в Ростовской области.

Программа образовательного интенсива включала в себя тренинги, встречи с представителями регионального аппарата волонтерской деятельности. Участники узнали о принципах работы с платформой «Добро.рф», подробно по-

знакомились с предстоящими мероприятиями в России - Всемирным фестивалем молодежи и программой «Фиджитал игры» в Казани, поговорили на тему эмоционального выгорания.

Отдельным блоком было выступление руководителей муниципальных центров добровольчества Е.А.Иванченко (г.Таганрог) и А.Р.Поповой (г.Константиновск).

- Мы поделились своим опытом в рамках добровольческой деятельности, а также узнали тонкости работы в других муниципальных образованиях. Нас радует, что проводятся такие мероприятия, и именно на них мы понимаем всю суть нашей добровольческой работы, - отметила Анастасия Попова.

**Н.ПАШАНОВА.**

## "Серебро" областных соревнований



*Команда КТАУ с тренером В.В.Клочковым.*

**Студенты Константиновского техникума агроветтехнологий и управления и Константиновского педагогического колледжа стали призерами областных соревнований по настольному теннису.**

В ДК «Мир» состоялись областные соревнования по настольному теннису среди студентов учреждений среднего профессионального образования Ростовской области, организатором которых уже второй год выступает Константиновский педагогический колледж.

Участниками соревнований стали шесть команд - из городов: Константиновск, Ростов-на-Дону, Зерноград и хутора Пухляковского.

Настольный теннис - это массовый, увлекательный и зрелищный вид спорта, который выявляет самых ловких, быстрых и умелых спортсменов.

Торжественное открытие соревнований началось с исполнения Гимна Российской Федерации и приветственного слова к участникам заместителя директора по воспитательной работе Константиновского педагогического колледжа А.В. Соколовой.

Морально поддерживал своих теннисистов спортивный клуб «Олимп» (руководитель В.В.Трушкина) из КонстПК.

Соревнования проходили по круговой системе, и в течение нескольких часов были сыграны партии, по итогам которых и были определены сильнейшие. Главным судьей соревнований был заведующий ДК «Мир» А.Ф.Тропин.

Победителем стала команда Донского педагогического колледжа из Ростова-на-Дону (руководитель Р.В.Красильников).

Серебряным призером стала команда Константиновского техникума агроветтехнологий и управления в составе: Дениса Скрипникова, Алексея Лесного и Варвары Ивановой (руководитель В.В.Клочков).

Третье место у команды Константиновского педагогического колледжа в составе: Александра Казанцева, Ярослава Соколова и Елизаветы Колмогоровой (руководитель В.В.Руссков).

Начальник сектора по физической культуре и спорту администрации Константиновского района А.М.Кузмичев поблагодарил всех участников соревнований и наградил кубком, медалями и грамотами команду Донского педколледжа, а медалями и грамотами - команды КТАУ (КСХТ) и КонстПК.

**Н.ПАШАНОВА.**  
Фото автора.

## Советники директоров прошли обучение

**В Москве, на образовательной площадке Государственного университета просвещения, советники директоров по воспитанию системы СПО России прошли специализированный курс, который был разработан для советников, работающих в педагогических техникумах, колледжах и училищах.**

Образовательный проект проводится по инициативе Министерства просвещения в рамках проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование».

В этом первом потоке обучения приняла участие советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями Константиновского педагогического колледжа Н.А.Пасечникова.

А всего обучалось 250 советников из разных регионов России. Ростовскую область представляли 8 советников, работающих в педагогических колледжах области.

Главная задача, которая стоит перед советниками по воспитанию, - генерировать идеи и создавать проекты, которые могли бы объединить студентов, преподавателей и родителей. Специализированная программа обучения для советников была разработана Росдетцентром вместе с ключевыми партнерами - экспертами Российского общества «Знание», «Движения Первых», Федерального агентства по делам молодежи, специалистами ВДЦ «Смена» и АНО «Диалог».

Мероприятие охватило и включило различные аспекты управления образовательными учреждениями, чтобы обеспечить их эффективное функционирование и развитие. В программу обучения входили семинары-практикумы и групповые консультации, на которых советники рассмотрели новые аспекты и компетенции в воспитательной среде СПО, обсудили вопросы организации деятельности студенческих военно-спортивных клубов, поисковых отрядов, воспитательные возможности кинопедагогики и студенческих театров, познакомились с практиками реализации федеральных и региональных проектов, узнали о роли социального партнерства профессиональных образовательных организаций с предприятиями и изучили подходы к работе с подростками, оставшимися без попечения родителей.

Эксперты поделились с советниками технологиями мониторинга воспитательной среды и вовлечения обучающихся по программам СПО в социально-полезную деятельность.

Советники встретились с директором Росдетцентра А.С.Кудряшовым, директором Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Н.А.Наумовой, руководителем «Артека» А.В.Якуниновой и другими.

Выездное практическое занятие для советников директоров по воспитанию системы СПО России прошло на базе Губернского колледжа в городе Серпухове, где состоялись мастер-классы с участием студентов.

Завершилось обучение разработкой проектов в командах и защитой лучших из них. Проект советников по воспитанию педагогических колледжей Ростовской области вошел в десятку лучших.

Все участники получили массу положительных эмоций и новый опыт в сфере воспитательной работы. Советники директоров по воспитанию в учреждениях СПО станут фундаментом для развития системы воспитания в колледжах, техникумах и училищах по всей России.



*Н.А.Пасечникова.*

## ■ Спорт

# Волейболисты колледжа были лучшими

В ДК «Мир» состоялись соревнования по волейболу среди юношей в рамках Спартакиады среди студентов профессиональных образовательных организаций города Константиновска.

Игры команд КонстПК, КТТ и КТАУ (КСХТ) проходили по круговой системе.

В первой игре встретились волейболисты КТАУ (КСХТ) и КТТ. Победу одержала команда КТАУ(КСХТ) - счет партий 25:21 и 25:15.

Во второй встрече волейболисты КонстПК победили соперников из КТТ - счет партий 25:9 и 25:22.

В третьей игре встретились команды КонстПК и КТАУ (КСХТ). Студенты педколледжа были сильнее со счетом 25:14 и 25:17.



*Команда педагогического колледжа.*

В итоге команда КонстПК заняла первое место, команда КТАУ(КСХТ) - второе место, команда КТТ - третье место.